
Børnemiljøvurdering - Nørre Fælled Skole - KKFO - 2023 

Sæt kryds i grøn for godt, gul for mellem og rød for mindre godt. Udregnet i procent.          

                                                                         131 ud af 151 indmeldte. Svarprocent: 86,8.                                                                                                                                  

1. Er du glad for din KKFO?                                                  

☺75,57   ☺18,32   ☺3,82 

2. Er der et sted du kan gå hen, når du vil have ro?        

☺46,56   ☺26,72   ☺26,72 

3. Er der et sted du kan lege vildt?                                     

☺73,28   ☺18,32   ☺7,63 

4. Kan du gå uforstyrret på toilettet?                                

☺61,83   ☺25,95   ☺9,16 

5. Oplever du der er ro, når der spises eftermiddagsmad? 

☺26,72   ☺45,80   ☺23,66 

6. Synes du børnene taler pænt til hinanden i kkfo’en?   

☺29,77  ☺45,04   ☺20,61 

7. Synes du de voksne og børnene taler pænt til hinanden? 

☺58,78   ☺31,30   ☺6,87 

8. Har du nogle gode venner i kkfo’en?                                    

☺87,79   ☺6,11   ☺4,58 

9. Oplever du at blive drillet i kkfo’en?                                 

☺22,14   ☺41,22   ☺33,59                              

10. Kommer du selv til at drille i kkfo’en?                           

☺12,21   ☺29,01   ☺52,67 

11. Kan du få hjælp fra en voksen når du har brug for det?   

☺61,07   ☺29,77   ☺5,34 
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12. Kan du tale med en voksen, når du er ked af det?      

☺57,25   ☺18,32   ☺11,45 

13. Er der mulighed for at prøve nye aktiviteter, du ikke kender?    

☺38,93   ☺18,32   ☺12,98 

14. Hjælper de voksne når/hvis du skal prøve nye aktiviteter/lege?       

☺57,25   ☺27,48   ☺9,16 

15. Er du med til at bestemme, hvad der skal foregå i kkfo’en?      

☺21,37   ☺42,75   ☺35,88 

16. Er du glad for legepladsen og de muligheder du har?  

☺28,24   ☺31,30   ☺38,17 

17.  Andet.  

 

Konklusion og Indsats. 

Flot svar procent: 86,8. Meget positivitet på svarene som står med flotte grønne tal stort set hele 

vejen. Børnene er overordnet glade for deres KKFO og størstedelen har venner og føler sig som en 

del af fællesskabet. Her fortæller de at der er sted til at være vild og sted til at få ro og være 

fordybet, med mulighed for at prøve nye ting og på hjælp til at lære disse. Der positive svar på 

voksenkontakt, relation/sprogbrug samt hjælp fra voksne i til at starte aktiviteter i almindelighed 

og til hverdagens udfordringer i særdeleshed.  

Der er et par enkelt områder som har mest gul og rød. Der skal naturligvis laves en særlig indsats 

på dette.  

Spørgsmål 6. 29,77 procent synes at børnene taler pænt til hinanden. Indsats på sprogbrug, som er 

en del af de pejlemærker fra Københavns Kommune, som vi gennem tilsynsrapporten har som et af 

vores hovedfokusområder. Selvom tallet er lavere end det røde tal, er det stadig for højt, så derfor 

indsats på dette område. Dette ses ved klare regler omkring sprog i de forskellige værksteder og 

aktiviteter. 
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Spørgsmål 9. 22,14 procent har svaret at de føler sig drillet, hvor 33,59 procent ikke føler sig drillet. 

Hænger endvidere også sammen med sprogbrug om generel adfærd på stedet. Vi har fokus på 

hvordan der skabes et endnu mere inkluderende fællesskab for store og små. Dette ved aktiviteter 

hvor børnene er blandet og ture ud af huset med fælles erfaringer, oplevelser og med fælles ansvar 

og ejerskab for det gode fællesskab. 

Spørgsmål 15. Medbestemmelse. Da kun 21 procent føler at de har medbestemmelse på KKFO’en 

skal børnemøder lægges ind som fast aktivitet igen. Endvidere vil vi bruge tid på at se på feedback 

og evaluering af vores nye rum som er færdige efter påske. 

Spørgsmål 16. Ikke noget chok. Eftersom skolen har mistet det meste af skolegården, var det ikke 

nogen kæmpe overraskelse at 28,24 procent har sagt at de godt kan lide legepladsen og dens 

muligheder. Dette svar bliver forhåbentlig bedre så snart skolens udeområder ændrer sig i takt 

med at byggeriet skrider fremad. 

Den overordnede konklusion på svarene i børnemiljøvurderingen taler sammen med vores 

tilsynsrapport og hvilke pejlemærker fra Københavns Kommune som vi har i fokus. Disse vil have 

en øget indsats indtil næste BMV udføres.                                                                              


